

PREDLOG

Na podlagi 27., 93. in 94. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 24/16 - uradno prečiščeno besedilo) ter drugega odstavka 2. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na ____ seji dne _____ sprejel

S K L E P

o podelitvi plaket glavnega mesta Ljubljana za leto 2017

Plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2017 prejmejo:

Tanja Cerkvenik

Stanka Golob

Društvo Blaž Potočnikova čitalnica

Glasbena skupina Pankrti

Št.:
Ljubljana,

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković

UTEMELJITEV:

Na podlagi 12. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 116/08, 107/09 in 16/17) je plaketa glavnega mesta Ljubljana priznanje, ki ga prejmejo:

- posamezniki in pravne osebe, ki so s posebnimi delovnimi prizadevanji in uspehi v daljšem časovnem obdobju pomembno prispevali h kakovostnejšemu življenju, blaginji, ugledu in razvoju MOL;
- posamezniki in pravne osebe za posebne zasluge za razvijanje in utrjevanje sodelovanja med MOL in drugimi občinami;
- posamezniki za izkazano posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum;
- prijateljska pobratena in druga mesta in občine, pravne osebe ter posamezniki iz Republike Slovenije in tujine, ki so posebno zaslužni za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z MOL;
- posamezniki in pravne osebe za dosežke na humanitarnem, znanstveno-raziskovalnem in kulturno-umetniškem področju ter za trajnostni razvoj MOL;
- donatorji za humanitarno, znanstveno-raziskovalno, kulturno-umetniško področje in trajnostni razvoj MOL.

Vsako leto se lahko podeli največ sedem plaket glavnega mesta Ljubljana.

Komisija za priznanja je obravnavala 14 pobud za podelitev priznanj Mestne občine Ljubljana, ki so prispele na Javni razpis za podelitev priznaj MOL za leto 2017 in je bil odprt od 19. 12. 2016 do 31. 1. 2017.

Na 15. seji dne 18. 4. 2017 je komisija sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev plaket glavnega mesta Ljubljana 4 kandidatom, to pa so:

Tanja Cerkvėnik

Tanja Cerkvėnik je drŕavna prvakinja v metanju krogle in kopja, ki je Slovenijo zastopala na paraolimpijskih igrah v Pekingu in Londonu ter na številnih drugih tekmovanjih. Őivljenje se ji je usodno spremenilo, ko je pred 13 leti na sluŕbenem izletu padla in si poŕkodovala hrbtenjačo. Őe v mladosti je trenirala atletiko, po padcu pa se je odločila, da kopje zopet prime v roko. Tanja je na paraolimpijskih igrah v Pekingu leta 2008 dosegla 5. mesto, v Londonu leta 2012 pa 7. mesto, osvojila je drŕavni rekord in kopje vrgla 21,94 metra. Od leta 2012 se ne ukvarja veĉ s tekmovalnim ŕportom. Od leta 2015 sodeluje pri teku Wings for life in je tudi ambasadorka teka. V letu 2015 se je prviĉ postavila na progo Ljubljanskega polmaratona, katerega je v letu 2016 drugič prevozila in izboljšala rezultat za 20 minut. Po izobrazbi je dipl. ekonomistka in je za poloviĉni delovni ĉas zaposlena na zavarovalnici AS d.d.

Stanka Golob

Stanka (Stanislava) Golob je dolgoletna vodja Trubarjevega antikvariata, sedaj v pokoju, vendar ŕe vedno aktivna na svojem podroĉju. Ob Svetovnem dnevu knjige leta 1998 je organizirala avkcijo starih knjig in tiskov. Draŕbe ŕe danes potekajo v prostorih antikvariata, dve zelo odmevni pa sta bili v Cankarjevem domu na 16. in 17. Knjiŕnem sejmu. Ob prelomu tisoĉletja je v antikvariatu pripravila serijo predavanj pod imenom Paberkovanja v antikvariatu. Je vrhunska poznavalka knjig, ki je znala »pripeljati domov« knjizne zaklade. Redno se je udeleŕevala in se ŕe udeleŕuje svetovnih kongresov antikvarjev, v tujini iŕe redke in za naŕo kulturno dedišĉino pomembne tiske. Za svoje delo je leta 1993 prejela Schwentnerjevo nagrado, ki jo podeljujejo za uspeh v zaloŕniŕtvu in knjigotrŕstvu, v letu 2008 je prejela naziv knjigotrŕec leta, leta 2011 Trubarjevo priznanje za pomembne prispevke k ohranjanju pisne kulturne dedišĉine, leta 2016 pa je antikvariat prejel drŕavno odlikovanje Red za zasluge.

Druŕstvo Blaŕ Potoĉnikova ĉitalnica

Druŕstvo Blaŕ Potoĉnikova ĉitalnica je zaĉelo z delovanjem leta 1996 kot naslednik narodne ĉitalnice v ŕentvidu. Blaŕ Potoĉnik je kot ŕentviŕki ŕupnik sredi 19. stoletja ustanovil narodno ĉitalnico. Danaŕnje

društvo je razdeljeno na več sekcij: gledališka, narodopisna, literarna, narodne noše in športna. Najpomembnejša prireditve v letu so Šentviški dnevi, ki jih organizirajo že 23. leto. Prireditve traja mesec dni v maju in juniju. Rdeča nit Šentviških dni 2015 je bila obletnica postavitve Aljaževega stolpa na Triglavu, rdeča nit Šentviških dni 2016, pa je bila 150 letnica državnega šolstva in čitalništva v Šentvidu. Prirejajo tudi akademije ob kulturnem dnevu, Po Prešernovih stopinjah na Šmarno goro, akademijo ob dnevu staršev, akademijo ob dnevu državnosti, sprejem luči miru iz Betlehema. V letu 2017 pa velik uspeh doživlja gledališka igra s 35 nastopajočimi, z naslovom En godec nam gode – po knjigi Ivana Sivca. Govori o glasbeni poti Lojzeta Slaka, ki je živel v Gunccljah pri Šentvidu.

Glasbena skupina Pankrti

Pankrti so slovenska punk glasbena skupina, ustanovljena leta 1977. Skupino sta ustanovila Gregor Tomc in Peter Lovšin, člani pa so bili še Boris Kramberger, Bogo Pretnar, Marc Kavaš, Dušan Žiberna, Mitja Prijatelj in Slavc Colnarič. V času obstoja med leti 1977 in 1987 so posneli 10 albumov. Njihova provokativna besedila in energija so bila gonilna sila punkerske subkulture in novega glasbenega vala po celi nekdanji skupni državi. Marsikateri poslušalec se jih je zapomnil po hitih kot so *Lublana je bulana*, *Anarhist* in *Totalna revolucija*. Pankrti so se po desetih letih aktivnega glasbenega ustvarjanja leta 1987 razšli. Leta 2007 se je skupina ponovno združila in obudila klasično punk vzdušje ter s svojo karizmo in energijo popestrila marsikateri mednarodni festival. Leto 2017 obeležuje 40 let njihovega obstoja.

Komisija je obravnavala tudi naslednji pobudi:

Društvo za ohranjanje in razvijanje spomina in tradicij na udeležbo žensk v NOB – Dobrnič
Društvo za ohranjanje in razvijanje spomina in tradicij na udeležbo žensk v NOB – Dobrnič, si že 15 let prizadeva za uveljavljanje žensk v javnem in političnem življenju, hkrati pa si prizadeva za ohranjanje zgodovinskega spomina na politično delovanje slovenskih žensk med NOB ter za ohranitev in razvijanje tradicije Slovenske protifašistične ženske zveze. Osnovna naloga Društva Dobrnič je vsakoletna organizacija proslave ob obletnici 1. kongresa Slovenske protifašistične ženske zveze, ki je bila leta 1943 v Dobrniču.

Društvo Parada ponosa

Društvo Parada ponosa obstaja od leta 2001. S kontinuiteto delovanja in poseganjem v aktualni politični prostor je Parada ponosa eden temeljnih glasov, ki se bori proti oblikam diskriminacije in rasizma ter zahteva družbene spremembe. Poleg tega pa bogat spremljevalni festivalski program omogoča različnim umetnikom in umetnicam, da predstavijo svoja dela, ki bi bila drugače v našem prostoru prezrta. Letošnje leto LGBT skupnost organizira že 17. Parado ponosa, ki se je v letih svojega obstoja spremenila v pravi festival.

Komisija za priznanja je na 15. seji dne 18. 4. 2017 sprejela sklep, da predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana podelitev plaketa glavnega mesta Ljubljana za leto 2017 **Tanji Cerkvnik, Stanki Golob, Društvu Blaž Potočnikova čitalnica in Glasbeni skupini Pankrti** in ga predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Ljubljana v sprejem.

Pripravila:

Mateja Kavka

Strokovna sodelavka komisije



predsednica

Mada Verbič

